
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 177
van KIM DE WITTE
datum: 6 december 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Buitengewoon onderwijs  -  Leerlingenvervoer (2)

1. Als aanvulling op mijn schriftelijke vraag over het leerlingenvervoer in het 
buitengewoon onderwijs van 29 oktober 2021 (nr. 218 aan minister Peeters en nr. 124 
aan minister Weyts) vraag ik een overzicht van het aantal leerlingen dat: 

a) minder dan 60 minuten per dag op de bus zit;

b) tussen 60 en 120 minuten per dag op de bus zit;

c) tussen 120 en 180 minuten per dag op de bus zit.

Graag zowel het exacte aantal leerlingen en percentages ten opzichte van het 
totaalaantal leerlingen dat gebruikmaakt van het collectief leerlingenvervoer. Graag 
cijfers per provincie. 

2. Kan minister Weyts een overzicht geven van het budget (binnen Onderwijs en 
Vorming) dat uitgegeven is voor leerlingenvervoer buitengewoon onderwijs in de 
laatste 20 jaar? Kan een gedetailleerd overzicht gegeven worden van welk deel van 
het budget besteed werd aan welk onderdeel van het leerlingenvervoer (begeleiders, 
chauffeurs, ... )? Kan voor elk van de financiële verhogingen waarvan sprake geduid 
worden welk bedrag uit welke middelen afkomstig is?  

3. Kan minister Peeters een overzicht geven van het budget (binnen Mobiliteit) dat 
uitgegeven is voor leerlingenvervoer buitengewoon onderwijs in de laatste 20 jaar? 
Kan voor elk van de financiële verhogingen waarvan sprake geduid worden welk 
bedrag uit welke middelen afkomstig is?  

4. Naar aanleiding van de begrotingsbespreking in de Commissie voor Mobiliteit en 
Openbare Werken van 2 december 2021 stelde minister Peeters het volgende over de 
extra middelen die bij het begin van dit schooljaar werden vrijgemaakt: “Men heeft 
een 32-tal ritten in de markt geplaatst. Daarvan konden er finaal 30 effectief gereden 
worden omdat er voor anderen een gebrek was aan leerlingenbegeleiders.” Daarover 
graag volgende vragen.

a) Wat is de reden waarom er op dat moment niet voldoende begeleiders waren? 

b) Zijn de nodige begeleiders intussen gevonden? Zo niet, welke inspanningen 
werden daarvoor gedaan?



c) Hoeveel middelen wil minister Weyts voor 2022 vrijmaken om in extra begeleiders 
te voorzien? 

d) Hoeveel middelen wil minister Peeters vrijmaken voor 2022 om in extra bussen 
en chauffeurs te voorzien?

e) Hoe wil minister Weyts ervoor zorgen dat het aantal nodige begeleiders in 2022 
wel degelijk gevonden wordt?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (177), Lydia Peeters (387)



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 177 van 6 december 2021
van KIM DE WITTE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Lydia Peeters, Vlaams minister van 
Mobiliteit en Openbare werken.


